



Министерство образования и науки Республики Дагестан
МКУ «УОБР»

МБОУ «Нижне – Дженгутаевская средняя общеобразовательная
школа» им. Героя Советского Союза Ю.Акаева
368202 РД, Буйнакский район, селение Н-Дженгутай, ул. Костемеревского 31
n-dzhenqutaj_school@mail.ru www.njenqutay.dagschool.com
ИНН – 0507009730, КПП – 050701001, ОГРН – 1030500714782
Тел. отд. кадр. 8(928)05

8.12.2023г

Информация о проведенных мероприятиях, посвященных Дню Неизвестного Солдата в МБОУ «Н-Дженгутаевская СОШ»

В декабре празднуются две важные даты — День Неизвестного Солдата (3 декабря) и День Героев Отечества (9 декабря), которые установлены Федеральным законом РФ № 340-ФЗ от 4 ноября 2014 года и Федеральным законом РФ № 22-ФЗ от 28 февраля 2007 года. Согласно плану воспитательной работы, с целью воспитания у обучающихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстаивший свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а также формирования знаний о памятной дате 3 декабря, в школе прошли мероприятия, приуроченные к этой дате.

С 30.11.23г по 3.12.2023 г для обучающихся в школе были проведены классные часы, на которых детям рассказали о том, что впервые День Неизвестного Солдата в нашей стране отметили в 2014 году и дата 3 декабря, была выбрана не случайно. Именно в этот день 3 декабря 1966 года, в ознаменовании 25-й годовщины разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, прах неизвестного солдата из братской могилы советских воинов на 41-м километре Ленинградского шоссе (на въезде в город Зеленоград) был перенесен и торжественно захоронен у стены Московского Кремля в Александровском саду.

Детям был продемонстрирован видеофильм «Неизвестный солдат». Дети узнали о бессмертном подвиге советских людей, о героической защите от фашистских захватчиков, о солдатах, не вернувшихся с войны, о поисковых отрядах, братских могилах, памятниках Неизвестному солдату в разных уголках России.

Обучающиеся 9-11 классов совершили виртуальную экскурсию по местам памяти, где установлены памятники и мемориалы неизвестному солдату, братские могилы «Памятники вечной славы».

В 5-8 классах прошли уроки мужества и классные часы с презентацией «От неизвестных и до знаменитых...». Все почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни сберегли Родину.

1.12. 2023г в школьной библиотеке была оформлена книжная выставка «Этих дней не смолкнет слава!», также оформили стенд «Имя твое неизвестно. Подвиг твой бессмертен».

Классные часы



2 «а» кл. Кл.рук.: Меджидова И.О



3«б» кл. Кл.рук.: Атаева З.М



9 «б» кл. Кл.рук.:Гусейнова Р.З.



4 «в» кл. Кл.рук. Шамилова А.Н.



7«б» кл. Кл.рук.:Алимусаева Д.Р



7в кл. кл. рук. Абдурахманнова Д.А
Библиотечный урок

Отчёт

о проведении мероприятий, посвящённых Дню Героев Отечества в школе

Патриотическое воспитание ребенка – это основа формирования будущего гражданина России. Задача воспитания патриотизма в настоящее время сложна. Чтобы достигнуть определенного результата, необходимо использовать нетрадиционные методы воздействия на ребенка, на его эмоциональную и нравственную сферы.

Патриотическое чувство не возникает само по себе – его надо воспитывать в ребёнке, поэтому надо вести большую работу по воспитанию у детей патриотических чувств.

С 4 по 9 декабря в школе прошли классные часы, показ военно-патриотических фильмов, конкурс рисунков и стенгазет «Война глазами детей».

В ходе проведения классных часов, бесед, показа презентаций, было рассказано об исторических событиях Второй Мировой войны, были затронуты актуальные темы по воспитанию чувства патриотизма и гордости за своё Отечество у подрастающего поколения, проведена викторина на тему «Герои. Их подвиг будет жить вечно». Обучающиеся почтили память всех неизвестных солдат, защищавших Отечество, которые ценной своей жизни сберегли Родину, и выразили благодарность и уважение к воинской доблести славе.

Классные часы



2б класс (кл.рук. Атаева З.М)



4 в класс (кл.рук. Гаджиева П.Ш)



7в класс (кл.рук Абдурахманова Д.А)



9в класс (кл.рук. Османова Н.Б)

В школьной библиотеке была оформлена книжная выставка



8.12.2023г школе состоялось общешкольное мероприятие, посвящённое Дню Героев Отечества с приглашением участников афганских и чеченских событий М-К. Татаева, З.Джаева, О.Шапиева. Мероприятие началось с возложения венков и цветов памятнику Герою Советского Союза Ю. Акаеву.

Возложение венков и цветов к памятнику Герою Советского Союза Ю. Акаеву.



Мероприятие на тему: "Есть память, которой не будет конца»"

Мужество, стойкость, героизм – это то, что позволяет сохранить независимость и покой нашей Родины. Если все будут свою жизнь равнять на таких Героев – спасителей Отечества, наша страна будет в безопасности.

Главной целью проводимых мероприятий в школе является расширение знаний учащихся о героических страницах истории нашего Отечества, воспитание патриотизма, гражданственности, чувства гордости и уважения к историческому прошлому Родины.

Учащимся показали видеоряд знаменитых генералов Великой Отечественной войны, фрагменты фильмов о подвигах юных героев Великой

8 декабря в МБОУ «Н-Дженгутаевской СОШ» прошло мероприятие, посвященное Дню Героев Отечества, на мероприятии участвовали участники афганских, чеченских событий, и СВО М-К. Татаев, З.Джааев, О.Шапиев. Мероприятие началось с возложения венков и цветов памятнику Герою Советского Союза Ю. Акаеву.

Классные руководители 6 «а» класса З. Абушева, 9 «в» класса Н.Османова и 9 «а» класса Болатова А.А. подготовили мероприятие, посвященное ко дню Героев Отечества. Присутствующие гости с большим интересом слушали выступления детей.

Во время мероприятия гости услышали красивое исполнение стихотворений, театральных постановок, песни про героизм народов России.

Отдельной темой для разговора стали герои нашего времени - участники Афганских, Чеченских событий и специальной военной операции. Ребята вспомнили многих участников СВО - уроженцев нашей малой родины. В ходе мероприятия ребята сделали вывод, что героями не рождаются, героями становятся в час испытаний. В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны.

Учащиеся «минутой молчания» почтили память всех погибших на ВОВ, Афганистане, Чечне и на Украине, защищавших Отечество, которые ценой своей жизни спасли Родину, выразили благодарность и уважение к воинской доблести и славе.







Замдиректора по ВР:

М.Чопанов